

मिल गयी शहर के सीमा विस्तार की मंजूरी

योगी कैबिनेट ने दी हरी झंडी: अब 11 गांव बने शहर पालिका का हिस्सा शहर से सटे गांव और आसपास की कॉलोनियां हुई शहर का हिस्सा आबादी तीन लाख 67 हजार 133 से बढ़कर होगी पांच लाख बीस हजार छह सौ

कपिलदेव ने दिया मुख्यमंत्री को धन्यवाद, बोले: 'महापालिका के लिए भी दावा होगा मजबूत'

मुजफ्फरनगर, 27 सितंबर (बु.)। सीमा विस्तार के लिए अपने कार्यकाल से ही जुटे राज्यमंत्री कपिलदेव अग्रवाल ने प्रस्ताव को मंजूरी के बाद मुख्यमंत्री को धन्यवाद देते हुए कहा है कि इससे लंबे समय से चली आ रही मांग पूरी होने के साथ शहर से सटे इलाकों के विकास का रास्ता भी साफ हो जाएगा। शहर के सीमा विस्तार की मांग भले दो दशक पुरानी हो और इसके लिए स्वचिंतन स्वरूप के समय में भी काफी प्रयास किए गए हों, लेकिन मौजूदा विस्तार के लिए राज्यमंत्री स्वतंत्र प्रभार कपिल देव अग्रवाल ने अपने चेयरमैन काल से ही काफी प्रयास किए। मंत्री बनने के बाद तो उन्होंने शहर से लखनऊ तक अपनी ताकत का पूरा इस्तेमाल किया और प्रशासन व नगर विकास विभाग के बीच तालमेल बनाते हुए पहले गांव वस्तावों की सूचियां को दूर करवाकर उन्हें नगर विकास विभाग को भिजवाया और वहां परीक्षा करके हुए कैबिनेट को भिजवाने में बड़ी भूमिका अदा की। इसी का नतीजा सीमा विस्तार की मांग पूरी होने के साथ सामने आया। राज्यमंत्री कपिलदेव अग्रवाल ने इसके लिए मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ का आभार और इसके आसपास की कॉलोनीयों की धरो में बाढ़ का पानी चुस गया है। दिल्ली के विस्तार का रास्ता साफ होगा। उन्होंने नगर वार्डियों को भी इसके लिए धन्यवाद देते हुए कहा इन इलाकों के ग्राम प्रधानों को निराश नहीं होना चाहिए उन्हें पालिका में बड़ी भूमिका की तैयारी करनी चाहिए। कपिलदेव अग्रवाल ने कहा कि सीमा विस्तार के बाद अब नगर निगम के लिए भी शहर का दावा मजबूत रहेगा।



सपा से भाजपा तक आते-आते विस्तार से हट गए आधा दर्जन गांव

मुजफ्फरनगर, 27 सितंबर (बु.)। सपा शासन से भाजपा तक नगर पालिका के प्रस्तावित विस्तार में आधा दर्जन गांव विस्तार की सूची से बाहर हो गए। पूर्व राज्यमंत्री रवि, वितरजन खतस व पालिका को नगर निगम बनाने के प्रस्तावों में नगर के आसपास के क्षेत्र के साथ बाईपास की सीमा पर शिफा कौरी 21 गांवों के प्रस्तावों-संवितों से अनुरोधित प्रमाण पत्र जारी कर दिया था, लेकिन जब पत्रावली शासन को भेजी, तभी सामूहिक तौर पर गांवों का नाम हटा दिया गया। ऐसे में शासन स्तर पर कोई निर्णय ही नहीं लिया गया। इसके बाद भी कई प्रयास किए गए लेकिन कोई कार्रवाई नहीं हो पायी। अब विस्तार की पत्रावली दो बार शासन को भेजी गई, जिसमें पहली बार लगी आपत्ति के बाद दूसरी बार स्वीकृत प्रस्ताव नगर विकास विभाग को भेजा गया था।



शहर का हिस्सा बन गए अब यह गांव

मुजफ्फरनगर, 27 सितंबर (बु.)। नगर पालिका के सीमा विस्तार के लिए जिस प्रस्ताव को मंजूरी मिली है, उसमें 14 गांवों के स्वयंसेवक इस्म में शामिल किया गया है। यह सभी इलाके बाईपास की सीमा के अंदर आते हैं। सीमा विस्तार को गांव पूरी तरह से शहर पालिका का हिस्सा बन जाएगा, उनमें सरवट, सुजड़, बहलना, मीरापुर, मंडेडा, खानापुर, सहावली, कुकड़, अलमामपुर, बीबीपुर, शेरनगर पूरी तरह से नगर पालिका सीमा में शामिल हो गए हैं। इसके अलावा मुलफाबाद, बिलासपुर और शेरनगर का कुछ भाग जो बाईपास से शहर की ओर है, को नगर पालिका में शामिल किया गया है। इसमें इन गांवों का आबादी वाला हिस्सा नहीं है, लेकिन शहर के आसपास बन रही कुछ कॉलोनीयों इस्म में आ जाती हैं। इनके अलावा मुजफ्फरनगर बाहर हट्टे नाम से राजव खातों में खूब बड़े इलाके के कुछ भाग को छोड़कर अधिकांश को इस्म में शामिल कर लिया गया है। इसमें काली नदी के पार का पांच सौ मीटर तथा इस पार का तीन सौ मीटर क्षेत्र विस्तार नगर पालिका का हिस्सा होगा।

गोकुल सेवा ट्रस्ट के पदाधिकारियों का कोतवाली में हंगामा

मुजफ्फरनगर, 27 सितंबर (बु.)। गोकुल सेवा ट्रस्ट के पदाधिकारियों ने मंगलवार को नई मंडी कोतवाली में हंगामा करते हुए बताया कि भोपा रोड पर इवान हॉस्पिटल के सामने एक व्यक्ति फर्जी तरीके से गोशाला चला रहा है। आरोप है कि वह बेसवारा गोशाला को पकड़कर अपनी गोशाला में ले जाता है और उधें गलत स्थानों पर भेज देता है। कई बार उसके खिलाफ शिकायत हो चुकी है, लेकिन पुलिस ने कोई कार्रवाई नहीं की। ट्रस्ट के पदाधिकारियों अमोल, अनिल, अमन और रवि ने पुलिस को तहरीर देकर आरोपित के खिलाफ कार्रवाई की मांग की है।

दिल्ली में यमुना का कोप, लोहे वाले पुल से ताहनों व ट्रेनों का आवागमन बंद

नई दिल्ली, 27 सितंबर (वार्ता)। राजधानी में यमुना का जल स्तर लगातार बढ़ रहा है। इस वजह से पुराने लोहे वाले पुल के पास यमुना का जल स्तर खतरा के निशान से एक मीटर अधिक 206.34 मीटर के स्तर पर पहुंच गया है। मंगलवार देर रात को यह 206.50 मीटर के स्तर को पार कर जाएगा। इस वजह से पुराने लोहे वाले पुल को बंद कर दिया गया है। लिहाजा, इस पुल से ताहनों व ट्रेनों का आवागमन ठप हो गया है। रेलगाड़ियों को नई दिल्ली स्टेशन पर ले जाया जा रहा है। वहीं यमुना नदी का जलस्तर ऊपरी जलग्रहण क्षेत्रों में लगातार वारिश के बाद इस साल जलस्तर में अत्यंत तेजी से वृद्धि हुई है। अधिकारियों ने मंगलवार को बताया कि पूर्वी दिल्ली के खिलाधिकारी अमित बंका ने कहा कि जलस्तर के 206 मीटर के स्तर को पार करने के बाद मंगलवार सुबह लोगों को निकालने के लिए अलर्ट जारी किया गया। नदी के तटवर्ती निचले इलाकों को खाली कराया जा रहा है और लोगों को ऊंचाई वाले स्थानों पर भेजा जा रहा है। सरकारी स्कूलों और आसपास के इलाकों में रैन बसेरों से उनके ठहरने की व्यवस्था की गई है।

सीमा विस्तार पर ग्राम प्रधानों और पूर्व विधायक की आपत्तियां दरकिनार

मुजफ्फरनगर, 27 सितंबर (बु.)। नगर पालिका परिषद के सीमा विस्तार करने को लेकर शुरू हुई शासन की अधिसूचना पालिका से सटी ग्राम पंचायतों के एक दर्जन ग्राम प्रधानों ने डीएम कार्यालय पहुंच कर आपत्ति दर्ज करायी थी। बाकी खिंत तो अलग लेकिन उधें सबसे बड़ी पीड़ा अपनी प्रधानों हेमेश के लिए छि जाने को लेकर थी। इसके अलावा पूर्व विधायक मिथलेश पाल ने भी इस पर आपत्ति दी थी। इन आपत्तियों को खारिज कर दिया गया है। विस्तार में शामिल गांवों के प्रधानों ने प्रतिक्रिया को गांवों के हितों के विपरीत बताते हुए आपत्ति दर्ज करायी थी। उनका कहना था कि नगर पालिका परिषद का होने वाला सीमा विस्तार गांव के लोगों के लिए मानसिक व आर्थिक रूप से गंभीर पीड़ा वाला है। सीमा विस्तार में शहरी क्षेत्र के सिविलिक को 10 किमी से अधिक दूरी तक किसानों को भी-भी फसल, धान, चारा और गन्ना समेत अन्य फसलें बनें हैं। सीमा विस्तार होने से खेती खत्म होगी और नगर के आसपास की हरियाली नष्ट होने से अनेक चुनौती बनेंगी। साथ ही एक ग्रामवासी अपनी खेती करने से बाँध रहे जायेंगे। ग्राम प्रधानों ने इस बात पर भी आपत्ति दर्ज कराई थी कि इस सीमा विस्तार में नगरीय क्षेत्र से बिल्कुल सटे हुए गांव मिथलाना, न्याजपुर, नसीपुर, बड़ेडी आदि को छोड़ दिया गया है, जबकि करीब 10 किमी तक की दूरी के गांव एवं बहलना व मीरापुर आदि को सीमा विस्तार में शामिल करने का कोई कानूनी औचित्य नहीं है। आपत्ति देने वाले ग्राम प्रधान बहलना गुलाब सिंह, ग्राम प्रधान सुजड़ भी महानव, ग्राम प्रधान अलमामपुर सुम देवी, ग्राम प्रधान कुकड़ मेहरदीन, ग्राम प्रधान बीबीपुर राजेश, ग्राम प्रधान सरवट सतीश बालियान, ग्राम प्रधान खानापुर पूजा देवी शामिल थे। इसके अलावा पूर्व विधायक मिथलेश पाल ने बामनेहड़ा गांव को भी सीमा विस्तार में शामिल करने की मांग की थी। उक्त सभी आपत्तियों को खारिज करते हुए पूर्व में भेजे गए प्रस्ताव के आधार पर ही सीमा विस्तार को स्वीकृत दी गई है।

एक लाख 63 हजार बढ़ेगी शहर की आबादी

मुजफ्फरनगर, 27 सितंबर (बु.)। नई व्यवस्था के तहत शहर की 2011 की जनगणना के हिसाब से मौजूदा आबादी 3 लाख 67 हजार 133 में एक लाख 63 हजार का इजाफा होगा। सीमा विस्तार के बाद यह जनसंख्या बढ़कर करीब 5 लाख 21 हजार हो जाएगी। माना जा रहा है कि तैतानी जनसंख्या बढ़ेगी इसके करीब आठ सौ भी बढ़ेंगे। ऐसे में विगत चुनाव में शहर पालिका में करीब 2 लाख 60 हजार वोटों ने वेयरमें और 50 सभासदों का चुनाव किया था। अनुमान है कि सीमा विस्तार के बाद शहर में करीब 80 हजार नए मतदाता जुड़ जायेंगे। ऐसे में यहाँ करीब साढ़े तीन लाख मतदाताओं पर शहर की नई पालिका के चुनाव का जिम्मा होगा।

शहर से पीएफआई सदस्य समेत पांच एटीएस ने उठाए

मुजफ्फरनगर, 27 सितंबर (बु.)। जम्पट में कई जगहों पर एटीएस ने छापेमारी की है। शहर कोतवाली पुलिस ने एटीएस के साथ मिलकर पीएफआई के एक सदस्य सहित 5 लोगों को हिरासत में ले लिया। इनमें एसडीपीआई जिलाध्यक्ष शकील सुलेमान भी शामिल है। इंटरनेट-सेंस के इन्फुट पर गिरफ्तारी किये जाने की बात सामने आई। पुलिस ने सभी से पूछताछ कर शांति भंग की आशंका में चलाए कर दिया।

पीएफआई सदस्य अबुजट को उसके घर में उठाया

शहर में 2047 तक इस्लामिक राष्ट्र की स्थापना करने की योजना बनाने के इन्फुट मिलने के विभिन्न शहरों में एटीएस तथा आरएफए छापेमारी कर पीएफआई सदस्यों को गिरफ्तारी कर रही है। मंगलवार को एक बार फिर एटीएस ने शहर में दस्तक दी। शांतिभंग होने की आशंका में एटीएस अधिकारियों ने शहर कोतवाली पुलिस को साथ लेकर कई स्थानों पर छापेमारी की। छापेमारी के दौरान शहर कोतवाली पुलिस ने पीएफआई सदस्य अबुजट पुत्र वसीम आलम को उसके रहमनगर स्थित आवास से गिरफ्तार किया। शहर कोतवाली के दारोगा जयवीर सिंह के अनुसार चौकिंग व गपट के दौरान उधें इंटरनेट-सेंस से जानकारी मिली थी कि कुछ लोग असामाजिक गतिविधियों में लिस हैं, जिसके चलते उन्को शांति व्यवस्था बनाए रखने की गरज से पीएफआई सदस्य अबुजट को हिरासत में ले लिया। जिसके बाद उसका चालान शांतिभंग की आशंका में कर दिया गया। एटीएस अधिकारियों ने शहर कोतवाली पुलिस को साथ लेकर दिनभर कई स्थानों पर छापे मारे। इस दौरान शहर कोतवाली पुलिस के दारोगा अखिल

नाहिद हसन चित्रकूट जेल में शिफ्ट ?

मुजफ्फरनगर, 27 सितंबर (बु.)। देर रात यहाँ जिला कारागार में बंद सपा के कैराना विधायक नाहिद हसन को चित्रकूट स्थानांतरित करने की चर्चों के बीच सपा नेता बंकेन रहे। शासकीय कैराना सेंट से विधायक नाहिद हसन ने जिला कारागार में रहते हुए ही चुनाव जीता था। अभी तक उनकी शपथ नहीं हो सकी है। आज शासकीय अधिकारियों ने मुजफ्फरनगर कारागार का निरीक्षण किया था। इसके बाद चर्चा फैली कि विधायक को चित्रकूट जेल में शिफ्ट किया जा रहा है। हालांकि कोई अधिकारी इसकी पुष्टि करने को तैयार नहीं था। विधायक की बहन इकरा हसन ने कहा कि उधें पुलिस-प्रशासन ने कुछ नहीं बताया है।

अग्रितीर भर्ती के नाम पर उगाही करने वाला रैकेट पकड़ा

मेरठ, 27 सितंबर (वार्ता)। मुजफ्फरनगर में अग्रितीरों की भर्ती के बीच आर्मी इंटरनेट से इस भर्ती में अग्रितीर उम्मीदवारों से फेडिकल में पास करवाने के नाम पर पांच-पाँच लाख रुपये पेंशन की साजिश करने वाले गिरोह के सरगना सेना के एक जवान को गिरफ्तार किया है। मेरठ पुलिसलेल और पुलिस के सदस्यों को अपने घर आया हुआ है। मुजफ्फरनगर में चल रही अग्रितीर भर्ती में अग्रितीरों से पांच लाख की

मेरठ में सेना का जवान गिरफ्तार, उसके कई साथियों की तलाश

मुजफ्फरनगर भर्ती में मैडीकल में पास कराने के नाम पर वसूली

पुणे में है और फिलहाल छुट्टी पर अपने घर आया हुआ है। मुजफ्फरनगर में चल रही अग्रितीर भर्ती में अग्रितीरों से पांच लाख की रिशत मांगने वाले हेड कांस्टेबल नरेश कुमार को गिरफ्तार कर लिया गया। ससौता मसूरी गाजियाबाद निवासी नरेश कुमार आर्मी में हेड कांस्टेबल के पद पर तैनात है। मंगलवार को एस्टीएफ मेरठ ने फेडरल सिटि मिलिट्री हॉस्पिटल को पास में हेड कांस्टेबल को गिरफ्तार किया है। आरोपी नरेश के साथ उसके दो भाई समेत तीन लोग शामिल थे। आरोपी अग्रितीरों से 2.50 लाख रुपये ले चुके थे। बाकी 2.50 लाख रुपये लेने के लिए आ रहे हैं। एस्टीएफ ने नरेश कुमार से चंटे पकड़ाए हैं, जिसमें उसने पहले भी इसी तरह से रुपये लेने की बात कबूल की। एस्टीएफ एस्टीएफ बृजेश सिंह के पताबिब, 26 सितंबर 2022 को लुहाली दादरी गौतमकुन्दनगर निवासी सहित भाटी पुलिस लाइन स्थित उनके कार्यालय में आए थे। शिवायती पत्र देकर साहिल ने बताया था कि उनका भाई प्रशांत मुजफ्फरनगर में चल रही अग्रितीर भर्ती देख रहे हैं। प्रशांत को संदीप नाम के एक युवक ने तनून से मिलवाया। तनून ने प्रशांत को अपने भाई नरेश कुमार का मोबाइल नंबर दिया। फोन पर प्रशांत की बात नरेश से हुई। नरेश ने खुद को आर्मी ऑफिसर बताकर अग्रितीर में भर्ती कराने के नाम पर पांच लाख रुपये मांगे। प्रशांत ने यह बात अपने भाई साहिल को बताई। दोनों भाइयों ने नरेश कुमार से बातचीत की और फेडरल सिटि मिलिट्री हॉस्पिटल के पास 2.50 लाख रुपये दे दिए। मंगलवार को प्रशांत

अशोक गहलोत को वलीन चिट जयपुर, 27 सितंबर (वार्ता)। राजस्थान में सियासी खलबली के बीच पर्यवेक्षकों ने अपनी जो रिपोर्ट सौंपिया गांधी को दी थी उसमें राज्य के मुख्यमंत्री अशोक गहलोत को वलीन चिट दे दी गई है। कुछ माँझिया रिपोर्ट्स में सूत्रों के हवाले से यह बात कही जा रही है। सूत्रों के हवाले से कहा जा रहा है कि जयपुर में बतौर पर्यवेक्षक हुए अन्य माकन और मॉडरनाजुन खड्डो ने अपनी जो रिपोर्ट सौंपिया गांधी को दी है उसमें गहलोत को वलीन चिट दिया गया है। इसके अलावा यह भी कहा जा रहा है कि इस रिपोर्ट में शांतिलाल धारीवाल और प्रताप सिंह खाचरियावाल पर कार्रवाई की भी सुझाव दी गई है। सूत्रों के हवाले से कहा जा रहा है कि कार्रवाई की सिफारिश में धर्मद राठौड़ समेत कुछ अन्य नेताओं के भी नाम हो सकते हैं। कहा जा रहा है कि पर्यवेक्षकों ने नौ सत्रों को अपनी रिपोर्ट सौंपिया गांधी को दी है। इन रिपोर्टों में पर्यवेक्षकों ने कहा कि राधिका को राजस्थान में जो राजनीतिक घटनाक्रम हुआ उसमें अशोक गहलोत की कोई भूमिका नहीं थी।

मा दुर्गा की तीसरी शक्ति चन्द्रघण्टा

पिण्डजप्रवराफडा चण्डकोपात्रकयुता। प्रसादं तनुते मद्यं चन्द्रघण्टेति विद्वता। मा दुर्गा की तीसरी शक्ति का नाम 'चन्द्रघण्टा' है। नवरात्रि उपासना में तीसरे दिन इन्की के विग्रह का पूजन-आराधना किये जाता है।

अजब-गजब: पीड़ित युवक के पेट से निकली 63 चम्मच शामली के नशा मुक्ति केन्द्र से इलाज कराकर लौटा था गांव

मुक्ति केन्द्र में रहे विजय के भाँजे अखिल चौधरी ने बताया कि नशा मुक्ति केन्द्र से लौटते ही उसने पेट दर्द की शिकायत की थी। ऐसे हालातों में परिजनों ने मेरठ में डॉक्टरों को दिखाया, लेकिन बात नहीं बनी। उक्त मामले में पीड़ित युवक विजय ने परिवार को बताया कि उस नशा मुक्ति केन्द्र में रोजाना जबरन चम्मच छिलाई जाती थी। परिजनों ने शुरूआत में इसे हल्के में लिया। बाद में उपचार शुरू करा दिया। परिजनों तैयार दिव पूर्व ही पीड़ित युवक विजय को लेकर नगर के भोपा रोड स्थित इवान हॉस्पिटल पहुंचे। यहां पर डॉक्टरों ने डस्ट के बाद जब युवक का उपचार शुरू करते हुए ऑपरेशन किया तो उसमें पीड़ित युवक विजय के पेट से 63 चम्मच निकली है। परिजनों ने युवक के पेट में ऑपरेशन के दौरान चम्मच निकलने की पुष्टि की है।



पूषी में नीति आयोग की तर्ज पर राज्य योजना आयोग का पुनर्गठन

लखनऊ, 27 सितंबर (वार्ता)। योगी सरकार राज्य योजना आयोग का पुनर्गठन करेगी। नीति आयोग की तर्ज पर स्टेट ट्रान्सफॉर्मेशन कमिशन बनाया जाएगा। इस कमिशन के अध्यक्ष मुख्यमंत्री होंगे। यह कमिशन नीतियों को बनाने में थिक टैक के रूप में काम करेगा। मंगलवार को लखनऊ में हुई योगी कैबिनेट की बैठक में राज्य योजना आयोग के पुनर्गठन के प्रस्ताव को मंजूरी दी गई। 1972 के योजना आयोग के गठन को पुनर्गठन के लिए राज्य सरकार ने प्रस्ताव पास किया है। यह आयोग अब स्टेट ट्रान्सफॉर्मेशन कमिशन के रूप में जाना जाएगा। राज्य योजना आयोग के अध्यक्ष मुख्यमंत्री होंगे।

टायर फटने से पलटी कार, बच्ची की मौत, कई अन्य बच्चे घायल

मुजफ्फरनगर, 27 सितंबर (बु.)। सड़कों पर हादसों का कहर धमने का नाम नहीं ले रहा है। आज सड़कों शहर कोतवाली क्षेत्र में बाईपास पर काली नदी पुल पर हुए हादसे में कार सवार एक बच्ची की मौत हो गई, जबकि कार सवार अन्य बच्चे घायल हो गए। पुलिस सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि बागपत जम्पट के उपरीली थापा क्षेत्र के गाँव सिलाना निवासी सौन्द के परिवार की बेटी के वयस तेरह बच्चे हुआ था। परिवार के लोग दो कारों में सवार होकर प्रुक्त देने जा रहे थे। एक कार में बच्चे सवार थे, जिसे रफि पुर राजगीर घला रहा था। बच्चों की कार पहली कार के पीछे थी। बाईपास पर काली नदी पुल पर पहुंचने पर बत्ते का कार का पिछला पहिया अचानक निकल गया, जिससे कार पलट गई। इस हादसे में कार में सवार आकांशा पुत्री शोकेन, अंकुर पुत्र वैद्यकाश, रुखी पुत्री सुधीर एवं हिमांशी गंभीर रूप से घायल हो गए। मौके पर पहुंची पुलिस ने घायल बच्चों को उपचार के लिये निजी अस्पताल पहुंचाया, जहां चिकित्सकों ने आकांशा को मृत घोषित कर दिया। बच्ची की मौत से उनके परिवार में कोहराम मचा हुआ है।

शोक संदेश

नैनं छिन्दन्ति शस्त्राणि नैनं दहति पावकः।
 न चैनं क्लेदयन्त्यापि न शोषयति मास्तः॥

श्री यशपाल सिंह जी

अत्यंत दुःख के साथ सूचित करना पड़ रहा है कि हमारे प्रिय

श्री यशपाल सिंह जी

(पूर्व जिला सरकारी वकील (डीजीसी) और वरिष्ठ वकील, सर्वोच्च न्यायालय, भारत) का स्वर्गवास दिनांक : 17 सितम्बर 2022, दिन शनिवार को हो गया है। प्रभु की ऐसी ही इच्छा थी। उनकी आत्मिक शांति हेतु **तेरहवीं एवं रस्म पगड़ी दिनांक : 29 सितम्बर 2022, दिन गुरुवार** को स्थान : **दर्पण बैंक हॉल, लक्ष्मण विहार, मुजफ्फरनगर** पर होनी निश्चित हुई है।

ब्रह्मभोज : सुबह 11 बजे रस्म पगड़ी : दोपहर 1:30 बजे

शोकाकुल परिवार

विराज सिंह (पत्नी)
 चेतन्य सिद्धार्थ-संगीता चौधरी (पुत्र-पुत्रवधु)
 (वकील सुप्रिम कोर्ट और सरकारी वकील)
 प्रकृति पूर्णिमा (पुत्री), प्रभास सिंह-डॉ. शैला सिंह (पुत्र-पुत्रवधु)
 एवं समस्त सिंह परिवार

मोबाइल : 9810661824, 98406885907

